

Protokół Nr XXX/2020
z sesji Rady Miejskiej w Ostródzie,
odbytej dnia 25 czerwca 2020 r.
w sali sesyjnej Urzędu Miejskiego w Ostródzie

Sesję rozpoczęto 25.06.2020 r. o godzinie 9:30, zakończono 25.06.2020 r. o godzinie 14:40.

Podjęto uchwały od numeru XXX/162/2020 do numeru XXX/167/2020.

Ad. 1 Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin przywitał Radnych, Naczelników i Kierowników Urzędu Miejskiego, przybyłych gości, mieszkańców Ostródy oraz media. Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym. Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Miejskiej w Ostródzie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane na stronie internetowej miasta oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.

Lista obecności Radnych na sesji – stanowi załącznik do niniejszego protokołu

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin oraz Radni podziękowali za współpracę Pani Sekretarz Dorocie Szczurowskiej oraz Naczelnik Wydziału Monitorowania, Planowania i Rozwoju Małgorzacie Hołubiec.

Radny Marek Skaskiewicz, podziękował Paniom za współpracę.

Ad.2

Powołanie Sekretarza obrad.

Sekretarzem obrad został Radny **Wojciech Legucki.**

Ad. 3

Proponowane zmiany do porządku obrad.

Porządek obrad, jaki otrzymali Radni:

- 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.*
- 2. Powołanie Sekretarza obrad.*
- 3. Proponowane zmiany do porządku obrad.*
- 4. Przyjęcie protokołu z XXVIII i XXIX sesji Rady Miejskiej.*
- 5. Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze.*
- 6. Złożenie ślubowania przez radnego.*
- 7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2020 – 2030.*
- 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2020 rok.*
- 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru śródmieścia miasta Ostródy – ul. Mickiewicza i ul. Olsztyńska.*

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostróda dla terenu położonego przy ul. Piastowskiej i ul. Grunwaldzkiej.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Ostróda na lata 2020 – 2023”.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście Ostróda na lata 2020 – 2023.
13. Sprawozdanie z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.
14. Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej.
15. Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.
16. Zamknięcie XXX sesji Rady Miejskiej.

Radny Czesław Najmowicz, zaproponował przeniesienie punktu 7 i 8 na koniec obrad sesji. Wyraził niezadowolenie z powodu nieobecności wójarza miasta na sesji Rady Miejskiej.

Radny Marcin Punpur, zapytał czy Burmistrz zamierza pojawić się jeszcze w tej kadencji na sesji.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska Pawełko, poinformowała, że Burmistrz przebywa na urlopie. Jesteśmy atakowani na sesjach Rady. Chcemy zacząć pracować merytorycznie.

Radny Adrian Godlewski, zaapelował, aby Burmistrz przychodził na sesje Rady Miejskiej. Poprosił o nie zmienianie porządku obrad.

Radny Dariusz Sągol, wyraził sprzeciw, aby zmieniać porządek obrad.

Radny Czesław Najmowicz, odniósł się do wypowiedzi Pani Burmistrz.

Radny Jarosław Borzuchowski, wyraził sprzeciw, aby zmienić porządek obrad.

Głosowanie nad wnioskiem Radnego:

„Za”- 4 Radnych

„Przeciw” – 11 Radnych

„Wstrzymało się” – 5 Radnych

Obecnych na sali – 20 Radnych

Wniosek został odrzucony.

Ad. 4

Przyjęcie protokołu z XXVIII i XXIX sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin, poinformował o piśmie, które otrzymał od Wojewody Warmińsko - Mazurskiego w sprawie przyjęcia protokołu z XXVII sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Radny Dariusz Sągol, odniósł się do obowiązującego statutu miasta.

Głosowanie nad XXVIII protokołem:

„Za”- 18 Radnych

„Przeciw” – 0 Radnych

„Wstrzymało się” – 2 Radnych

Obecnych na sali – 20 Radnych

Protokół został przyjęty.

Głosowanie nad XXVIX protokołem:

„Za”- 18 Radnych

„Przeciw” – 2 Radnych

„Wstrzymało się” – 0 Radnych

Obecnych na sali – 20 Radnych

Protokół został przyjęty.

Ad. 5

Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ostródzie Jacek Dudzin, odczytał treść postanowienia.

Ad. 6

Złożenie ślubowania przez radnego.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ostródzie Jacek Dudzin, odczytał rotę ślubowania.

Radny Ryszard Iwaniec, złożył ślubowanie dodając słowo „Tak mi dopomóż Bóg”.

Radny Dariusz Sągol, zapytał czy Radny zamierza wstąpić do klubu Prawo i Sprawiedliwość w obecnej kadencji.

Radny Ryszard Iwaniec, nie odpowie na to pytanie.

Ad. 7 i Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2020 – 2030.

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2020 rok.

Skarbnik Miasta Marta Bożęcka, omówiła projekty uchwał.

Radna Anna Monist, odniosła się do remontu hali MOS i jego wydatkowania. Urząd powinien zwracać uwagę na to komu powierza się wykonanie inwestycji. Radna zapytała dlaczego zabrano środki dla szkół na bieżące remonty.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska Pawełko, udzieliła odpowiedzi.

Radny Marcin Punpur, zapytał o remont basenu i hali MOS.

Naczelnik Wydziału Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, zabrał głos w sprawie basenu i remontowanej hali MOS. Obecnie weszła tarcza 4.0, która powoduje, że umarzane są wszystkie odsetki dłużnikom. W umowie z firmą Microsystem zawarte jest że za prace nie wykonane w terminie należy się kara pieniężna.

Radny Marcin Punpur, firma Microsystem zakończyła swoje prace rok temu. Dlaczego nie egzekwowano środków wcześniej.

Radny Jarosław Borzuchowski, wykonawstwo zastępcze to jedyne dobre rozwiązanie na tą chwilę.

Radny Ryszard Kowalski, zapytał o podpisanie umowy z Przedsiębiorstwem Wodociągów i Kanalizacji – sprawa basenu. Zapytał o wymianę nawierzchni na orlikach oraz o zamknięcie w Ostródzie narty wodne. Czy wyciąg do nart wodnych będzie remontowany?

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska Pawełko, remont pomostu sędziowskiego i wyciągu do nart wodnych to duży wydatek. W zmianach do budżetu nie ma nowych inwestycji oprócz modernizacji kotłowni.

Radny Ryszard Kowalski, ustosunkował się do wypowiedzi Pani Burmistrz. Zalecił przeprowadzenie ekspertyzy na wyciągu do nart wodnych.

Radny Krzysztof Krzyżaniak, odniósł się do pisma od Marszałka Województwa Warmińsko – Mazurskiego o środki na remont wyciągu do nart wodnych. Komisja Rewizyjna zbadała ten temat.

Radny Jarosław Borzuchowski, w mieście jest jeszcze jeden pomost do naprawy tzw. „pomost sędziowski”.

Radny Mariusz Bojarowski, zapytał o zadanie modernizacja toalety w szalecie miejskim, dlaczego jest to zwiększona kwota. Kto oszacował taką kwotę.

Naczelnik Wydziału Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, pojawiły się dodatkowe okoliczności których nie mogliśmy przewidzieć. Pracownik sporządzający specyfikację również tego nie wiedział.

Radny Mariusz Bojarowski, zapytał czy ta sama firma wykonywała prace na Strefie Aktywności Rodzinnej. Dodatkowo Radny zapytał o zadanie pn. zakup wozu strażackiego – jego realizację.

Naczelnik Wydziału Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, dopóki Policja nie ustali tego zdarzenia nie odpowiem na to pytanie.

Kierownik Referatu Rozwoju Lokalnego Jolanta Gadomska, odpowiedziała na pytanie w zakresie zakupu wozu strażackiego planowanego w 2021 r.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, zapytał o powierzchnię szaletu.

Naczelnik Wydziału Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, powierzchnia szaletu to ok. 40 m².

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, zapytał kto zlecił to zadanie.

Naczelnik Wydziału Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, udzielił odpowiedzi.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, nie mam informacji w tym zakresie.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, zapytał kto nadzorował projekt na wdrażanie e – usług w Urzędzie Miejskim w Ostródzie.

Skarbnik Miasta Marta Bożęcka, udzieliła odpowiedzi

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, osoba ta wykonywała swoją pracę pomimo tego że nie zakończono projektu. Podczas komisji wyjaśniono wszystkie wątpliwości.

Radny Mariusz Bojarowski, zapytał czy są wytyczne co do remontu tego obiektu.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, posiadamy takie uzgodnienia.

Radny Ryszard Kowalski, zapytał czy wnioskowano o wyburzenie budynku i postawienie w tej cenie nowego.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, nie, nie wnioskowano.

Radna Agnieszka Karłowicz, na tą chwilę turyści nie mogą skorzystać z żadnej toalety publicznej w mieście.

Radny Czesław Najmowicz, pracownicy Urzędu wykonują polecenia swoich przełożonych. Pomost sędziowski nie jest zrobiony bo przestał być pomostem sędziowskim.

Ogłoszono 5 minut przerwy

Radny Adrian Godlewski poprzemy ten projekt warunkowo. Prosimy o wpłynięcie na Burmistrza, aby pojawiał się na sesjach.

Radny Czesław Najmowicz, odniósł się do wypowiedzi.

Radny Waldemar Graczyk, powiedział że będzie głosował przeciw uchwale budżetowej, gdyż Burmistrz jest nieobecny na sesji.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, odniosła się do nieobecności Burmistrza.

Radny Ryszard Kowalski, Burmistrz powinien rozmawiać z Radą i rozmawiać, ważny jest dialog.

Radny Jarosław Borzuchowski, poprosił o zamknięcie dyskusji w tym punkcie.

Radny Wojciech Legucki, zaproponował aby Burmistrz zaczął słuchać pracowników wykwalifikowanych. Miasto przestaje być miastem turystycznym.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin, złożył wniosek o nieodczytywanie podstaw prawnych.

Głosowanie nad wnioskiem:

- „Za” – 21 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 0 głosów

Obecnych na sali - 21 radnych

Wniosek został przyjęty

Głosowanie nad projektem uchwały:

- „Za” - 10 Radnych
- „Przeciw” – 6 Radnych
- „Wstrzymało się” - 5 Radnych

Obecnych na sali - 21 Radnych

Uchwała Nr XXX/162/2020 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2020 – 2030 została podjęta.

Głosowanie nad uchwałą zmiany w budżecie

- „Za” – 10 Radnych

- „Przeciw” – 5 Radnych

- „Wstrzymało się” – 6 Radnych

Obecnych na sali – 21 Radnych

Uchwała Nr XXX/163/2020 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2020 rok została podjęta.

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru śródmieścia miasta Ostródy – ul. Mickiewicza i ul. Olsztyńska.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Nowicka, omówiła projekt uchwały.

Radny Marek Skaskiewicz, odniósł się do projektu uchwały.

Radna Anna Monist, budowanie takiego budynku to zbyt duża inwestycja, zaburzy to proporcje. Radna odniosła się do odbytych konsultacji. Dodatkowo poinformowała że wniesiony zostanie na przyszłej sesji projekt w sprawie nadania nazwy skwerowi.

Radny Czesław Najmowicz, odniósł się do części konserwatorskiej inwestycji.

Radna Agnieszka Karłowicz, zapytała czy miasto planuje na tym terenie inwestycję.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin zapytał o wielkość i wartość działki.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Nowicka, działka ma ok. 600 m, nie ma informacji o wycenie działki.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, na tą chwilę nie mamy w planach sprzedaży tej nieruchomości.

Radny Czesław Najmowicz, procedując zmianę planu miejscowego w poprzedniej kadencji była w planach rozbudowa tego budynku.

Radny Krzysztof Krzyżaniak, poprosił o sporządzenie zmiany planu miejscowego w obrębie Jeziora Jakuba.

Zastępca Burmistrza Miasta Agnieszka Majewska - Pawełko, Wydział Geodezji i Gospodarki Przestrzennej przygotował zestawienie, jakie wnioski wpłynęły do urzędu na przestrzeni kilku lat.

Radna Anna Monist, dzisiejsza dyskusja daje nam dużo do myślenia. My jako Radni mamy świadomość nad czym głosujemy.

Głosowanie nad nieodczytywaniem pełnego tekstu uchwały:

- „Za” – 19 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 0 głosów

Obecnych na sali – 19 Radnych

Wniosek został podjęty.

Głosowanie nad projektem uchwały:

- „Za” – 13 Radnych
- „Przeciw” – 1 Radnych
- „Wstrzymało się” – 4 Radnych

Obecnych na sali – 18 Radnych

Uchwała Nr XXX/164/2020 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru śródmieścia miasta Ostródy – ul. Mickiewicza i ul. Olsztyńska została podjęta.

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostróda dla terenu położonego przy ul. Piastowskiej i ul. Grunwaldzkiej.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Nowicka, omówiła projekt uchwały.

Radny Mariusz Bojarowski, podziękował za wniesienie projektu uchwały w temacie skargi.

Radny Czesław Najmowicz, odniósł się do treści uchwały.

Głosowanie nad projektem uchwały:

- „Za” – 18 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 1 Radny

Obecnych na sali 19 osób.

Uchwała Nr XXX/165/2020 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostróda dla terenu położonego przy ul. Piastowskiej i ul. Grunwaldzkiej została podjęta.

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Ostróda na lata 2020 – 2023”.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Nowicka, omówiła projekt uchwały. Mamy zgodę Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

Przedstawiono prezentację zabytków.

Radny Marek Skaskiewicz, zapytał, kto będzie wyznaczony do tego zadania.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Nowicka, udzieliła odpowiedzi.

Głosowanie nad projektem uchwały:

- „Za” – 17 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 1 Radny

Obecnych na sali - 18 Radnych

Uchwała Nr XXX/166/2020 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie przyjęcia "Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Ostróda na lata 2020-2023 została podjęta

Ad. 12

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście Ostróda na lata 2020-2023

Pełniąca obowiązki Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Ewa Zarycińska omówiła projekt uchwały.

Radny Marek Skaskiewicz, odniósł się do programu. Podziękował za przygotowanie dokumentu.

Głosowanie nad projektem uchwały:

- „Za” – 18 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 1 Radny

Obecnych na sali – 19 Radnych.

Uchwała Nr XXX/167/2020 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście Ostróda na lata 2020-2023 została podjęta.

Ad. 13.

Sprawozdanie z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.

Do Biura Obsługi Rady nie wpłynęło przedmiotowe sprawozdanie.

Ad. 14

Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin odczytał pisma, które wpłynęły do Biura Obsługi Rady.

Ad. 15

Wolne Wnioski, informacje i zapytania radnych.

Radny Czesław Najmowicz, odczytał interpelację w sprawie pisma pokontrolnego z Centralnego Biura Antykorupcyjnego. Interpelacja została przekazana Przewodniczącemu Rady Miejskiej. Powinno być to udostępnione na stronie BIP Urzędu Miejskiego. Radny

Najmowicz poruszył temat dotyczący projektu za 30.000,00 zł, który upadł, inżynierem projektu jest osoba startująca w wyborach z listy obecnego Burmistrza Zbigniewa Michalaka.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, odniosła się do projektu, osoba ta została wybrana zgodnie z procedurą. Posiadamy pełną dokumentację, które są do wglądu.

Radny Jarosław Borzuchowski, podziękował członkom Klubu Platformy Obywatelskiej za podjęcie stanowiska w sprawie budżetu.

Radny Krzysztof Krzyżaniak, poprosił o pozytywne rozpatrzenie złożonej interpelacji w sprawie ul. Hanki Ordonówny. Radny zapytał, jak zakończyły się sprawy byłych naczelniczek Urzędu Miasta.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, odpowiedziała na zapytania radnego w sprawie remontu ulic, będą ujęte do budżetu.

Naczelnik Małgorzata Hołubiec, poinformowała, że jesteśmy w trakcie aktualizacji wniosku na budowę żłobka.

Radny Wojciech Legucki, poprosił o większą estetykę miasta. Jest niesamowity brud. Brakuje zarządzenia porządkiem i czystością. Radny zwrócił uwagę na stojące wraki samochodów na osiedlu Plebiscytowym. Poruszono też temat audytów. Jak wygląda sytuacja w MOPS-ie? Ostatnia sprawa, to koniec roku szkolnego, nauczanie zdalne. Ile dzieci wykluczono z nauki przez media?

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, miasto pozyskało dwukrotnie środki na komputery do nauczania zdalnego. Czas był bardzo trudny dla uczniów i nauczycieli, reagowaliśmy na wszystkie obostrzenia. Jeżeli chodzi o audyt MOPS-u jest on do wglądu, został przekazany Komisji Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia. Audyt energetyczny również jest dostępny w Urzędzie Miasta.

Mecenas Kamila Połec, odpowiedziała na pytanie radnego Krzyżaniaka odnośnie zwolnienia naczelniczek w urzędzie miejskim. W przypadku naczelnik Wydziału Inwestycji sprawa jest dalej w toku, w przypadku naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej zawarliśmy ugodę.

Radny Wojciech Legucki, zapytał o powód zamknięcia fontann w Ostródzie, czy będą one otwarte.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, rekomenduje się, aby unikać dużych skupisk ludzi. Decyzja o zamknięciu jest zasadna, gdyż spowoduje duże skupisko ludzi. Pilotujemy sytuację w kraju, dlatego decyzja może ulec zmianie.

Radny Leszek Potorski, poprosił o możliwość zwoływania sesji zdalnych. Radny podziękował radnym i pracownikom za zaangażowanie w tym trudnym okresie. W radio mówią o masowych zwolnieniach w Ostródzie. Czy można jakoś pomóc tym osobom?

Radny Adrian Godlewski, rzeczywiście powinniśmy w najbliższym czasie przetestować możliwość odbywania sesji zdalnie. Radny zadał pytania odnośnie budowy kolumbarium na cmentarzu.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, kolumbarium okazało się tańsze, na przyszłej sesji będą zmiany w budżecie. Jest spore zainteresowanie odnośnie pochówków w kolumbarium. Na autodromie zostały skończone odwierty, przedstawimy sytuację jak to wygląda.

Radny Czesław Najmowicz, odwierty były zrobione za mojej kadencji, te potwierdziły tylko to co już było. Radny zapytał, czy ogłoszono przetarg na zagospodarowanie planu przestrzennego na cmentarzu?

Naczelnik Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, odniósł się do wypowiedzi Radnego Najmowicza.

Radny Marcin Punpur, zapytał o kolumbarium. Skąd wiadomo jakie jest zainteresowanie w tym temacie?

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, zgłaszają się osoby zainteresowane wykupem wiedząc, że miejsc jest coraz mniej.

Radny Mariusz Bojarowski, zapytał o ścieżkę rowerową, jakie są dalsze plany. Proszę o uwzględnienie głosu mieszkańców. Radny zabrał głos w sprawie segregacji śmieci na terenie miasta oraz dzierżawy terenów pod budowę wiat.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, odpowiedziała na pytania Radnego.

Radny Marcin Punpur, odniósł się do kwestii segregacji. Nasz operator zostawił pojemniki na śmieci zmieszane w takiej ilości jakie były wcześniej. Radny podpowiedział, że powinno się zastąpić pojemniki na odpady mieszane na pojemniki do tworzywa sztucznego. Apel do mieszkańców, aby nie wyrzucać worków foliowych do pojemników z makulaturą czy pojemników BIO.

Radny Mariusz Bojarowski, należy pomóc ludziom, w jaki sposób skutecznie segregować śmieci.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, Związek Gmin „Czyste Środowisko” ogłosił konkurs na segregację śmieci „Akcja Segregacja”. Jest tam dużo materiałów, z których mieszkańcy mogą korzystać.

Radny Wojciech Legucki, nie zostało zrobione nic w kierunku segregacji, temat był znany już dawno. Radny zwrócił uwagę, że tematy sesji nie są analizowane.

Radny Dariusz Sągol, podziękował za podjęcie uchwał budżetowych. Zabrał głos w sprawie podwyżki wody wyrażając swoje niezadowolenie. Radny zwrócił uwagę na problem z kanalizacją, odpływem wody na osiedlu Drwęckim w czasie opadów.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, problem z siecią burzową jest od dawna. Są to ogromne nakłady. Przygotowaliśmy wstępny kosztorys budowy sieci burzowych w najbardziej potrzebnych miejscach. Sieci burzowe w sporej części miasta były czyszczone.

Radny Dariusz Sągol, poprosił o rozwiązanie problemu dojazdu do działek na ul. Mazurskiej oraz wrócenie uwagi na sieć burzową na ul. I Dywizji. Proszę o służby miejskie odpowiadającą ceza zieleni o częstszą interwencję na osiedlu Drwęckim. Radny zapytał o sprawę zatrucia wody w j. Drwęckim oraz skąd taka ilość zatrutych ryb.

Naczelnik Inwestycji Łukasz Żarkiewicz, przyczyn może być wiele. Pan naczelnik zapewnił rozmowy z Uniwersytetem Warmińsko Mazurskim o zbadanie źródła problemu i podjęcia współpracy.

Radny Krzysztof Krzyżaniak, poprosił o deklarację, kiedy zostanie otwarty basen.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, podjęliśmy decyzję o wyłączeniu obiektu. Jeśli nic się nie zmieni w połowie lipca będzie napełniany basen a otwarcie planujemy na dzień 1 września.

Radna Agnieszka Karłowicz, zabrała głos w sprawie Centrum Kultury. Pani Dyrektor złożyła koncepcję plagiatu. Radna zapytała co w tej kwestii będzie poczynione.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, koncepcja nie jest dokumentem, nie mam wiedzy by stwierdzić co jest plagiatem. Prawnicy z urzędu wydadzą wniosek z opinią prawną.

Radna Agnieszka Karłowicz, mam nadzieję, że poznamy wyniki i dowiemy się jaką opinię wydali prawnicy z urzędu. Radna zapytała, kto będzie pełnił funkcję naczelnika z urzędu, Pani Małgorzaty Hołubiec.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, pani naczelnik złożyła wypowiedzenie w ostatnich dniach, dopiero zostanie podjęta decyzja, kto będzie się zajmował sprawami dotychczasowej pani naczelnik.

Radna Agnieszka Karłowicz, zapytała o informację turystyczną w mieście.

Zastępca Burmistrza Agnieszka Majewska – Pawełko, konkurs na prowadzenie informacji turystycznej nie został rozpisany. Na chwilę obecną ZLOT oraz Żegluga Ostródzko – Elbląska działają prawidłowo.

Radny Wojciech Legucki, zwrócił uwagę na nieprawidłowy przepływ informacji turystycznej. Nie może ZLOT prosić się o pieniądze. Powinniśmy chcieć reklamować nasze miasto.

Radny Czesław Najmowicz, zwrócił uwagę na banery parkingowe, miasto otrzymuje za nie pieniądze. Radny poprosił o skoszenie terenów za orlikiem na 21-stycznia.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin, zwrócił uwagę na drzewo przed Urzędem Miasta, które stanowi zagrożenie.

Ad. 16

Zamknięcie XXX sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jacek Dudzin, zamknął posiedzenie XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Protokołowali:

Damian Augustyniak

Natalia Orzechowska

Zatwierdził:

Przewodniczący Rady Miejskiej

Jacek Dudzin